

“本人将去某单位报到,要求体检,迫切寻找好心人士帮帮我” 乙肝歧视催生“体检枪手”

民间公益机构倡议出台法令约束“强行检查乙肝”违法行为

最近,郑州市一些大型企业的就业体检要求严格,体检时严禁体检员工随意进出,只准进不得出,目的只有一个防止出现“体检作弊枪手”。去年5月、11月,原国家劳动和社会保障部先后两次发布红头文件,规定不得强行检查乙肝“两对半”,但不少用人单位在组织入职体检、福利体检时,仍指定要求检查“两对半”,为了保住饭碗,携带乙肝病毒的劳动者们,仍不得不四处“寻枪”。

昨日,民间公益机构北京益仁平中心发布了《2007年度中国公民健康状况与就业权报告》,倡议国家出台法令约束体检行为。 晚报记者 孙娟



网上发帖寻找“体检枪手”

日前,在本市一家网上论坛中,记者看到这样一个帖子:“本人将去某单位报到,要求体检,迫切希望寻找一名好心人士帮帮我,最好长得像,酬劳面议!因本人特别喜欢这项工作,所以这也是不得已而为之!”随后,记者经打听得知这种枪手的费用为300元。记者在调查中发现,目前在郑州一些大型机关和私企就业体检中存在不少体检作弊现象。一位曾经替朋友体检的周先生告诉记者,他在体检前朋友专门带他去医院先行查了“两对半”,看到体检单完全正常才放心让其代替。“他那单位要求不严格,很多项目都是他自己去检查的,只有验血时我趁着人多,大夫忙不过来才混进去替他,不过幸好没被人发现。”周先生说。

为避免出现体检作弊枪手的出现,一些大型机关和私企进行体检时,专门派人管理,严禁体检员工随意进出,只准进不得出。一家银行人力资源部的负责人告诉记者,这是领导的意图,只是为了保证体检的准确性。至于乙肝病毒携带者是否会被录用,该负责人表示正常情况下不会录取。

就业体检必检项目多与传染病、医疗保险有关

可供参考的间接数据为2006年上海自费体检人数占全年体检人数的20%。因此,非自费体检中,就业体检是最主要的部分。

据该公益机构调查,就业体检的内容杂乱无章,即使是对同一种职业,不同的医院会有不同的体检内容,但对比多家医院体检套餐,共同的体检内容有:肝功能(ALT、AST)、

肾功能(CRE)、血糖(GLU)、乙肝五项、甲肝抗体、心、肺、肝、脾、神经系统等检查。

“至于为什么这些项目是必检内容,除了乙肝五项,目前不得而知,但大致来说,与病情是否传染、医疗保险的费用承担及社会对待某种疾病的态度有关。”报告中指出。

我国未有法令明确约束体检行为

益仁平中心有关人员说,我国的就业体检呈无序状态,至今政府部门未出台任何一项法令,以规范、约束体检机构和体检具体行为及内容。健康弱势群体就业权能否得到保障,关键在于就业体检过程中的隐私权保护。然而,

我国目前还没有制定保护公民隐私权的具体法规,在处理类似法律问题时,只能以保护“名誉权”予以救济,而泄露或公开公民的个人健康状况,是否能以侵犯“名誉权”予以处理,虽然社会意识还不认可,但仍要积极探索。

昨日,民间公益机构北京益仁平中心向媒体发布了《2007年度中国公民健康状况与就业权报告》(以下简称“年度报告”)。这份报告中专门提出了“就业体检的不合理性”,其中这样写道:在中国内地,规模大的企业和绝大部分的外资企业有就业体检环节,参加过就业体检的人群比例是多少,据

去年5月、11月,原国家劳动和社会保障部先后两次发布红头文件,规定不得强行检查“两对半”,但事与愿违。一位医院体检中心护士说:“国家规定是国家规定,企业要求查,你有什么办法?”

大中专毕业生招聘会 月底举行 免费入场

这是我省今年首场针对来自地震灾区毕业生的招聘会

晚报记者 陈静

本报讯 2008年中大中专毕业生就业洽谈会将于6月28日举行。昨日从省职介中心获悉,今年是我省中大中专毕业生就业高峰年,普通高校毕业生人数达33万人,为了援助地震灾区毕业生来豫就业,同时也为了缓解我省毕业生就业压力,省劳动和社会保障厅联合省教育厅举办了这场中大中专毕业生就业洽谈会。

毕业生全部免费入场

据悉,这是今年我省针对地震灾区来豫求职的毕业生及我省毕业生举办的首场大型专场招聘会,毕业生全都可以免费入场。此次毕业生就业洽谈会主要面向地震灾区来豫就业的毕业生,以及我省未签约的应届中大中专毕业生及省内外用人单位。

预计此次招聘会上,用人单位将提供岗位5000多个,包括电子、电气、机械、工程、软件开发、房地产、物流、环保、机修、食品工程、质量检测、财会、金融、企划、管理、助理、文秘、文员、打字员等50多个职业工种。

此外,除了现场的招聘岗位之外,省劳动和社会保障厅还要求全省各市劳动保障部门所属的公共职业介绍机构,同步进行用人单位信息的广泛收集,开发适合毕业生的就业岗位,并要求省驻外劳务机构收集省外用人单位信息。

灾区毕业生是服务重点

这次招聘会的服务重点是在河南上学的、来自地震灾区的毕业生,省教育厅要求各市毕业生就业主管单位和有关院校动员毕业生尤其是来自地震灾区的毕业生参加招聘会,有条件的学校还要组织学生集中参加。同时还要求与地震灾区省份教育部门取得联系,妥善接待安排灾区来豫求职的毕业生参会。

省职业介绍中心和省大中中专学生就业服务中心,将于会期当天设立专门服务窗口。省职业介绍中心将现场为毕业生提供就业指导、政策咨询、求职登记、人事档案代理等服务,并为符合条件的毕业生办理郑州落户手续;对未达成就业协议的灾区毕业生,由省职业介绍中心负责建立毕业生人才库,录入省人力资源市场信息网,长期为毕业生提供求职服务。

招聘会地址在郑州市(北环路西)综合投资区长兴路19号河南省人力资源市场,可乘28、22、T4路公交车到综合投资区站。省职业介绍服务中心联系电话是0371-65908791、65908292,现场服务电话0371-63985902,网址http://www.hnldl.com;省大中中专学生就业服务中心联系电话0371-65795552,网址http://www.hnbys.gov.cn。

宫颈糜烂：小心走向宫颈病变

加强宫颈筛查，积极治疗宫颈糜烂，能有效防治宫颈病变

宫颈糜烂癌变几率大

目前社会上有些女性对宫颈糜烂尚缺乏正确的认识,很多女性认为宫颈糜烂不是什么大病,治与不治无所谓,其实宫颈糜烂必须及时治疗,因为:

1. 宫颈糜烂会引起不孕

发生宫颈糜烂尤其是中度、重度宫颈糜烂时,宫颈分泌物会明显增多,质地粘稠,并含有大量白细胞,这对精子的活动度会产生不利影响,妨碍精子进入宫腔,影响受孕。

2. 宫颈糜烂导致并发症

当患了宫颈糜烂后,会造成其它器官炎症,如:宫颈糜烂的病原体可以上行造成了宫内膜炎;可以通过宫颈韧带、淋巴管蔓延引起慢性盆腔炎;当炎症波及膀胱三角区,可引起泌尿系统的疾病而出现尿频、尿痛或排尿困难等刺激症状。

3. 可引发更严重的病变

由于慢性炎症长期刺激,可造成息肉、裂伤、外翻及囊肿等更严重的病变。

4. 宫颈糜烂增大癌变几率

据我国著名妇科专家分析,有宫颈糜烂的女性,宫颈癌发生率高于普通人群近十倍,在长期慢性炎症的刺激下,宫颈管增生而来的柱状上皮可发生非典型增生,如果得不到及时正确的治疗,就会逐渐向宫颈癌前病变方向发展,因为宫颈糜烂合并HPV感染,它是引起宫颈癌的可疑信号之一,这一发展过程一般需要5至10年。

定期普查 预防宫颈癌

近年,年轻宫颈癌患者有明显上升趋势,发病以每年2%至3%速度增长,对女性的身心健康造成极大的伤害。

河南省军区医院妇科主任杨国华介

绍,宫颈癌是发生在宫颈区域的恶性肿瘤,是在致癌因素刺激下,宫颈鳞状上皮细胞增生而逐渐出现癌前病变,如果得不到及时、彻底地治疗,会发展成原位癌,甚至浸润癌。

杨主任建议:做好宫颈普查是预防宫颈癌的有效措施,最好一年做一次,只要及早发现宫颈癌,治愈率极高。

TCT宫颈筛查检查

TCT检测是目前国际领先的一种宫颈防癌细胞学检查技术。采用高精度过滤液核心技术,其方法制成的细胞膜片具有传统涂片无法比拟的优点,原理是利用先进的液基细胞保存技术和计算机控制的过滤技术,对采集到采样器上的细胞做出涂片来诊断霉菌感染、细菌感染、人乳头瘤病毒感染及病毒等感染等等。

河南省军区医院妇科中心优惠项目

1. 妇科检查免费项目: 早早孕检测, 专家挂号
2. 妇科阴道B超、数码电子阴道镜、宫颈刮片半价
3. 妇科体检优惠套餐: 小套餐(包含腹部B超、红外线乳腺、数码电子阴道镜、妇检)原价108元, 仅收38元、中套餐(包含阴道B超、红外线乳腺、宫颈刮片、数码电子阴道镜、妇检)原价188元, 仅收88元、全套9项妇科检查(含阴道B超、红外线乳腺、数码电子阴道镜、尿常规、血型、白带常规、妇检、早早孕检查)原价238元, 仅收118元。
4. 微管可视无痛人流术296元手术费
5. 超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费优惠600元
6. 导航微创电烙治疗卵巢囊肿手术费优惠500元
7. 超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费优惠300元
8. 海极刀治疗宫颈糜烂手术费优惠200元
9. 人身意外伤害保险援助2000元
10. 交通意外保险援助10000元